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ПРОТОКОЛ № 13 

Днес, 28.09.2023 г., в 17:00 часа в град Севлиево, се състоя заседание на Общинска 

избирателна комисия - Севлиево, назначена с Решение № 1989-МИ /22.08.2023 г.  на ЦИК. 

На заседанието присъстват 8 члена от общо 11 назначени, както следва: 

Председател: Павлина Ненчева Гатева 

Зам.–председатели: Радослав Гутев Колев, Добринка Георгиева Иванова–Христова, 

Сабие Яшарова Ходжева 

Членове: Моника Иванова Стефанова, Панчо Петров Вълчев, Явор Яворов Памукчиев, 

Димитър Георгиев Гатев  

Отсъстват Маруся Красимирова Минчева, Николина Йорданова Николова–Генова и 

Теодор Любенов Георгиев. 

 

На основание чл.85, ал. 9 от Изборния кодекс, във връзка с отсъствието на секретаря 

на ОИК-Севлиево, взетите на днешното заседание решения, издадени удостоверения и 

съставения протокол ще бъдат подписани от заместник-председателя Радослав Гутев Колев 

 

Заседанието бе открито в 17.00 часа и се председателства от Павлина Гатева - 

Председател на ОИК - Севлиево. 

 

П. Гатева: Добър ден, колеги! Откривам днешното заседанието на ОИК – Севлиево. 

Налице е законно установеният кворум и комисията може да заседава и да взема решения. 

Разполагате с проект на дневен ред, който включва: 

№ Проекти и материали по дневния ред за заседанието:  Докладващ  

1.  

Определяне поредния номер в бюлетината на местна коалиция 

„ПАРТИЯ КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ“ /КОАЛИЦИЯ 

„ЛЕВИЦАТА!“, ПП „БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД“, ПП „ВМРО - 

БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“/, регистрирала 

кандидатски листи за участие в изборите за общински съветници и за 

кметове на 29 октомври 2023 г. 

Павлина 

Гатева 

 

П. Гатева: Ако няма предложения и допълнения към дневния ред и всички са 

съгласни моля, да гласува. 

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ОТСЪСТВА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ОТСЪСТВА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ОТСЪСТВА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

„Против“ – няма.    

Проектът на дневен ред е взет с мнозинство – 8 гласа „за”. 

Приема се.  
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П. Гатева: Относно точката от дневния ред е изготвен проект на Решение № 88-МИ 

– относно: Определяне поредния номер в бюлетината на местна коалиция „ПАРТИЯ 

КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ“ /КОАЛИЦИЯ „ЛЕВИЦАТА!“, ПП „БЪЛГАРСКИ 

ВЪЗХОД“, ПП „ВМРО - БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“/, регистрирала 

кандидатски листи за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 

октомври 2023 г. 

На основание чл. 423, ал.2 от ИК и Решение № 2519-МИ/ 27.09.2023г., ОИК Севлиево 

взе предвид, че с посоченото решение ЦИК, чрез жребий е определила поредните номера в 

бюлетината на партиите и коалициите, регистрирани в централната избирателна комисия за 

участие в изборите. В правомощията на ОИК е да определи  номерата на независимите 

кандидати, издигнати от инициативни комитети, и на местните коалиции, регистрирали 

кандидатски листи в бюлетината за гласуване в изборите за общински съветници и за 

кметове насрочени за 29 октомври 2023 година, като същите следват номерата на партиите и 

коалициите, определени чрез жребия в ЦИК, съгласно поредността на регистрацията им в 

ОИК по входящ регистър. На местна коалиция и на инициативен комитет, които не са 

регистрирали кандидатски листи на територията на общината, в бюлетината за съответния 

вид избор не се определя номер и не се оставя празен ред. 

       ОИК – Севлиево е регистрирала за участие в изборите на 29 октомври 2023 г. една 

местна коалиция от партии и коалиции, регистрирани в ЦИК, а именно – Местна коалиция 

„ПАРТИЯ КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ“ /КОАЛИЦИЯ „ЛЕВИЦАТА!“, ПП 

„БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД“, ПП „ВМРО - БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“/. 

Местната коалиция е регистрирала кандидатски листи за участие в изборите за общински 

съветници, кмет на община и кмет на кметство. 

       Въз основа на изтегления жребий в ЦИК и на регистрираните кандидатски листи на 

партиите, коалициите, местните коалиции и инициативните комитети ОИК определя и 

подрежда номерата в бюлетината и утвърждава образеца на бюлетината за съответния вид 

избор. 

       С оглед на изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 1, във вр. с чл. 423, ал.2 от  ИК  и 

въз основа на изтегления жребий, обективиран в № 2519-МИ/27.09.2019г. на ЦИК, и 

извършените регистрации в ОИК, ОИК Севлиево 

  

Р  Е  Ш  И : 

       ОПРЕДЕЛЯ номера в бюлетините за гласуване в изборите за общински съветници и за 

кметове в община Севлиево на 29 октомври 2023 год., по номера следващ този на партиите и 

коалициите, определени чрез жребий в ЦИК, както следва: 

Номер 68 - Местна коалиция „ПАРТИЯ КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ“ 

/КОАЛИЦИЯ „ЛЕВИЦАТА!“, ПП „БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД“, ПП „ВМРО - БЪЛГАРСКО 

НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“/, която е регистрирана за участие в изборите за общински 

съветници и за кметове в община Севлиево на 29 октомври 2023 год. 

Решението да се обяви на таблото на ОИК-Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК, чрез ОИК-Севлиево, в 3 (три) дневен 

срок от обявяването му, на основание чл. 88 от Изборния кодекс.          
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П. Гатева:  Колеги, ако всички са съгласни с предложения проект за решение, да 

преминем към гласуване.                                                                  

 

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ОТСЪСТВА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ОТСЪСТВА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ОТСЪСТВА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

Против“ – няма.    

Проектът на решение е взето с мнозинство – 8 гласа „за”. 

Приема се. 

                                                        

 

П.Гатева: Колеги, имате ли други предложения и въпроси? Няма.  

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито от Павлина Гатева - 

председател на ОИК – Севлиево в 17:45 часа. 

 

 

 Председател: 

     /Павлина Гатева/ 

 

                   Секретар: 

                /Радослав Колев/ 

 

 

 


